3agava

AaHO: LBAC, a ”B
O(ﬂAB=A1, (XﬂAC:Bl

fnAB=4, pnAC=B,
AA,=2AA=12cM

AB1 =5cm
Hauntu: AA_,
ﬁ@meﬂwe:

0 ” B, (ABC) noa= A1B1
(ABC) N = A;B, =
= AB; || A,B,

AAAB, - AAAB, _ AiA _ BiA
A A B,A

Ay = - Ay =6 (cn)

AA2=AA1 +A1A2 =6+8=18 (CM)
6 _ 5 _
E_ABZJ ABZ =15cmM

OTBeT: AA, =18 M, AB,=15cM




Terpasiy



MuoroyroneHnk A A A A A A A —

MHoroyronbHMUK ABCDNH —
cdurypa, coctaBneHHas us YacTb NNOCKOCTU, OrpaHNYeHHas
OTPE3KOB. NUHNENn
AAAAAAA.
1 2 3 4 5 6 7
B C
Az
A A, R
3
D
A7
H
A A,



nOBerHOCTb, COCTaBJ1€HHAaA N3 YeTblpex TPEYIroJibHUKOB ...
Ha3bIBA€TCA TeTpasaApoM

'paHun BepLnHbI Pebpa




TeTpasaap. CnoBO COCTaBI1EHO N3 rPEYECKNX

TSTTOC,OSC «YeTbIpe» mgﬁp’ox - «OCHOBaHMEe».

BykBarnbHOE 3HaYEHNE — «YETLIPEXTPAHHUKY.
[To-BugMmMomy, TEpMUH BNepPBLIE S
ynotpeobrneH EBknugom.
[Tocne NnaToHa yalle
BCTpeYaeTcs «nupammaar»




MpoTBONONOXHbLIE pedpa




Pa3BepTka
TeTpasgpa



F, E, N, M - cpeauHbl
D pebep TeTpasapa.
Onpenenute B3anMHOE
pacnonoXeHme rnpsiMbIX
NM u FE n yron mexay
HUMMW.,




N, M - cpeanHbl pebep
D TeTpasgpa. Onpegenute
B3aUMHOeE
PacnonoXeHne rnpsiMbIX
NM un BC.




N, M, P n K- cpeauHbl
pebep TeTpasapa.
OnpepgennTte B3anMHOE

PacnonoXeHne rnpsiMbIX
NK n MC.




N, P n K- cpegmnHbl pebep
TeTpasgpa. Onpegenute
B3aMHoOE

pacnosiokeHne NpsambIx
NB n PK.




NunP -cpegnHbl pebep
TeTpasgpa. Onpegenute
B3anMHOe
pacnosfioXkeHue npsmMomn
NP n nnockoctn ACD



OnpepgennTte B3anMHOE
pacnosioXkeHue npsmMomn
DB v nnockoctn ACD



FFS,NuP -cpeauHbl
pebep TeTpasapa.
OnpepgennTte B3anMHOE
pacnosfioXkeHue npsmMomn
CF u nnockocTtn NPS

P




K,F,S,NnP -cpeguHsbl
pebep TeTpasapa.
OnpepgennTte B3anMHOE
pacnosfioXkeHue npsmMomn
KF n nnockoctn NPS

P




OaHo: ABCD - teTpaaap, MA=MB; BN=NC; CP=PD;

A AK=KD; M € AB;Pe CD;K € AD
Aﬁ =10 cM; BD=12 cMm; .
okasaTh: K < (MNP) Haitf?

PelueHue:

1.(MNP)X (ABC)= MN,
K MN —cpeonsisi aunus AABC = MN || AC
2T k. MN | AC = MN || (ACD)
MN < (MNP),(MNP)X (ACD) =

JIUHUA nepecevueHusl omux njiocKocmetl

_______ napasnenvna MN
D 3.1lycmo (MNK)W AD 6 mouxe K
PK || MN,MN || AC = PK || AC

P —cepeouna AD =

PK —cpeonsia nunus = AK = KD
P =(5+6)e2=22cu



[lomalluHee
1 n.12 3aAaHue

2. Nee67(a); 70; 71(a)
3. Ckneutb
TeTpal3ap



